

周口市歌广场舞在省级舞台摘奖



周口代表队在表演中

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 11月8日下午,幸福河南——河南省首届艺术广场舞展演活动在河南艺术中

心广场举行。周口代表队的市歌广场舞节目参加了现场展演,并荣获省文化厅“优秀展演奖”。

当日14时许,由河南省委宣传部、河

南省文化厅主办,河南省文化馆、河南艺术中心、河南电视台承办,郑州报业集团、中信银行郑州分行、郑州市文化馆协办的河南省首届艺术广场舞展演在河南艺术中心广场拉开帷幕。来自全省各地的25支广场舞队伍数千名选手齐聚一起“比舞”。

参加现场展演的周口代表队是由扶沟县文化馆文化志愿者组成的,“三皇故都,万代敬仰。圣哲老子,举世名扬。《诗经·陈风》《千字文》,先贤妙手著华章。周口啊周口,我可爱的家乡……”他们伴随着市歌《周口,我可爱的家乡》的激昂旋律,跳出了周口这座城市的气韵,跳出了周口人民的精神气神。据了解,由周口市歌创编的这支广场舞极具周口特色,流畅大气,并加入一些戏曲元素,比如圆场、云手等,呈现出了很强的艺术性、健身性和观赏性。

据了解,幸福河南——河南省首届艺术广场舞展演活动自今年5月份启动后,经过全省18个省辖市、10个省直管县的28场展演,从数百个作品中选出52个作品进行参评。最终,25支队伍获得了“优秀展演奖”,周口代表队位列其中。

线索提供 刘振宇

11月8日凌晨

西华消防救下一坠楼男子

□晚报记者 朱东一 通讯员 葛鑫

本报讯 11月8日凌晨,西华县实验中学附近有人坠楼。接到报警的西华县消防大队消防官兵迅速赶往现场营救。据救援的消防官兵介绍,伤者45岁,因为醉酒不慎从自家三楼窗户坠落,坠落在二楼平台上。

当日凌晨5时许,接到报警的西华县消防大队消防官兵查看完伤者伤势后,考虑到现场温度较低,结合现场实际确定了救援方案。

按照救援方案,消防官兵使用救援绳索和担架对伤者进行固定,并把现场梯子作为支点,运用“一点吊”的方法,慢慢将担架从高处放下,历时1个多小时,成功将伤者救下。随后,伤者被送往医院。

讲文明树新风
中国精神
中国形象

龍溪 书画

地球 只有一个

